
VAN EEN BREUK NAAR EEN KOMMAGETAL 
 

     

 

   

 

  1 liter water   is evenveel als 5 liter water   is evenveel als 0,5 liter water.  
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  Maak een decimale breuk 
1 

= 
5   

2 10  
 

  Zet om naar een kommagetal 
5 

= 0,5 
  

 10   

   

 
 

NOG TWEE VOORBEELDEN 
 

     

 

  Maak een decimale breuk 
1 

  = 
25  

 

4 100  
 

  Zet om naar een kommagetal 
25 

= 0,25 
  

 100   

   

 
     

 

  Maak een decimale breuk 
1 

= 
125  

 

8 1000  
 

  Zet om naar een kommagetal 
125 

= 0,125 
  

 1000   

   

 
 

OP DE REKENMACHINE 
 

     

 

Typ teller : noemer 
25 

= 25 : 100 = 0,25  
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